





В нашем Курском районе выходит районная общественно-политическая газета «Степной маяк».

КАК ВЫ В ДУМЕ НИ САДИТЕСЬ - РЕЗУЛЬТАТ ТОТ ЖЕ

Зато в каждом номере районной газеты пишут, чтобы мы приходили на выборы.



Российская буржуазная власть трезвонит, что у нас демократия, а фактически для народа её нет.

В районе столько чиновничьих кабинетов! И в каждом сидят по несколько человек, получают приличные деньги.

Как-то моя дочь оформляла квартиру. За это с неё содрали 45 тысяч рублей.

Расплодился несусветный бюрократизм. Люди едут, чтобы получить нужный документ, за 80-100 километров.

Нет старикам ни почёта, ни уважения. Наглицы проходят без очереди.

И в Госдуме идут старики вроде нас, которым по 70 с лишним лет.

Если они не справляются, нечего им делать в Думе! Даже и на выборы идти не нужно.

Пусть придут другие, у кого совести побольше. А то каждый раз приходится выбирать из одних и тех же, они только местами меняются.

Пост главы Курского района занимает бывший райкомовский работник Сергей Иванович Калашников, который когда-то был коммунистом, но в одночасье стал реформатором.

Моя дочь работает почтальоном. Ещё в 90-е годы здание почтового отделения продали и теперь арендуют.

Д. Т. МЯСОЕДОВ.

НАМ НА ВСЕХ НУЖНА ОДНА ПОБЕДА!

Предстоящие выборы имеют огромное значение для жителей всей России. Это понимает каждый.

Если победят коммунисты, то земные богатства вернутся народу и будут служить во благо трудового класса.

При Путине и Медведеве уже создано более 70 партий для того, чтобы урвать у КПРФ побольше голосов.

Мы хорошо помним, как на заре становления Советской власти против нас точно так же выступили 14 стран.

Всё распродали, всё разграбили, Нет ни подьёмов, ни рынков, Ни тех, чтоб рынок своей прославили.

Ой, что было... В одном доме меня чуть не спустили с лестницы, в другом одна женщина грозилась вылить чашку с водой на мою голову.

Другая знакомая заявила, что голосовать будет за Жириновского, он всегда говорит правду.

Меня до глубины души возмущает тот факт, что за последние 14 лет с попустительством партии «Единая Россия» из страны вывезено 800 миллиардов долларов.



Председатель правления «Газпрома», контрольный пакет акций которого якобы принадлежит государству, тратит на футбольную команду по миллиарду долларов в год.

Неужели во всей огромной России нет более достойных и честных людей? С победой на выборах мы вернём красное знамя и гордое слово «товарищи».

В. Г. ЩЕДРИН.

Село Надежда Шаповского района.

НАШ ДОЛГ - ОТЕЧЕСТВУ СЛУЖИТЬ!

Едросы мечутся в агонии, Стенанья у кремлёвских стен. А за бугром «партнёры» поняли: Русь поднимается с колен.

Отягощённые заботою, Сбережь офшоры - их мечта, Уже не они ли так работают Дружно у крымского моста?

Погонит власть их всех на выборы, Там ей они нужней всего, Чтобы продлить, обманом выиграть Продажной власти торжество.

В. А. ДУРАНДИН.

Ставрополь.

ПЕРЕБЕЖЧИКИ

Аты-баты, вновь дебаты. Скоро выборы грядут. Кандидаты в депутаты Выступают там и тут.

Вот такие шуры-муры, Вишь как пташечка свистит. А воскреснет если фюрер, «Дранк нах остент!» завопит.

Взять хоть этого, который И сегодня правит бал. Как он держится упорно За обрётённый им штурвал.

А вот этот, как мессия. Грезит правдою одной: Справедливую Россию Хочет строить, боже мой!

Говорит, да так красиво! Как соловушка, поёт. Мол, виват, вперёд, Россия! Марш, Россиюшка, вперёд!

Он в одной семье хорошей Ныне видеть был бы рад И того, кто добыл грошик, И кто стибрил миллиард.

Кто же он, такой речистый? Отвечая на вопрос: Прежде был он коммунистом, А теперь единоросс.

А ведь сам он, между прочим, Родом-то из той страны, Где без всяких заморочек Были люди все равны.

А вот этот дымя нервный - Либерал и демократ. Жириновскому, наверно, Он - духовный кум или брат.

Бюллетень держа над урной, Свою совесть ты проверь. Берегись речей бравадных, Перебежчикам не верь!

Он вопит, как прокажённый, Коммуняк готов он съесть. Сам же в прошлом отдалённом Членом был КПСС.

Станица Советская Кировского района.

В. Ф. ЛУНЁВ.

«УБОЙНОЕ» ЛЕКАРСТВО

Население России, особенно пожилая его часть, те, кто бесслен перед официальной медициной, конечно, в фармацевтическом отношении необразованны.

Лет восемь назад в России на рынке нелекарственных средств (фитопрепаратов) появились зарубежные компании и их филиалы, а также российские производители, которые стали предлагать для лечения и поддержки здоровья свои продукты.

Я купил две бутылки, отдал около четырёх тысяч рублей, думая, что эта «пальма» поможет в лечении панкреатита и гастрита. Начал пить. И что же? А то, что от этого масла я чуть было не попал на кладбище...

В середине января 2016 года в почтовый ящик кто-то бросил рекламную газету «Вестник здоровья», где российская компания «Фитомакс» предлагала фитопрепараты почти от всех болезней: «Табёжный доктор», «Кедровый эффект», «Каменное масло» и другие.

В этот раз предьявил претензии фирме. Мне ответили. Оказывается, препарат «Кедровый эффект» нельзя пить тем, у кого заболевания желудочно-кишечного тракта - панкреатит, гастрит, холестистит и т. д., а можно употреблять здоровым людям для профилактики этих заболеваний.

В 2010 году выписал два медицинских журнала. В одном из них прочитал рекламу иностранной компании «Пальм ойл групп» и её российский филиал - корпорация «Всё для красоты», где предлагали купить фитопрепарат «Злата пальма».

Я купил два флакона масла, отдав пять тысяч рублей. И что же? А то, что от этого «зелья» мне ста-

ло ещё хуже. Снова выбросил деньги на ветер. А работники компании до сих пор мне звонят и предлагают приобрести амарантовое масло.

Чувствовал себя плохо, аптечные лекарства не помогали. Вот и клюнул на рекламу в газете. Заказал по их бесплатному телефону «Кедровый эффект», думая, что если другим помогло, то и мне поможет.



об этом ничего не было сказано... Вот так нас и дураят. Люди добрые! Не верьте в рекламу. Деньги заплатите, а толку - ноль. У работников этих

компаний хочу спросить: где у вас стэк и совесть, чтоб старики так обманывать? А. А. АРЕЩЕНКО. Село Прасковеев, Будённовский район.

ХЛЕБ СУДЬБЫ

Сначала несколько слов о себе. Я, Алла Тимофеевна Орехова, родилась в 1938 году, член Совета старейшин Думы Ставропольского края. К чему меня всё чаще и чаще возвращает память? Разумеется, к временам молодости.

Помню сообщение краевого радио от 16 апреля 1956 года: «Орехова Алла Тимофеевна, ученик повара, изъявила желание выехать на Целину. Вот запись из трудовой книжки: приказ № 33, уволена в связи с выездом на новостройки страны. Директор ресторана «Эльбрус».

Работа была тяжёлая. Девочки вручную носили шпалы, путевладчиков тогда никаких не было, а юноши вручную забивали костыли (огромные гвозди), скрепляя шпалы и рельсы. И так изо дня в день. Жили в палатках до августа, тогда уже наступали морозы, и мы перебирались в вагончики с «буржуйками».

Прошло 60 лет, но я храню память о Целине как самый яркий период в моей жизни. Хотелось бы через газету попросить откликнуться товарищей-целинников: Ивана Переверзева, Клавду Дьяконову, Васю Белобородова, Валю Пономарёву, Эдика Королькова, Таисию Савенко, Зину Некрасову, Лиду Штанько, Нину Малыгину, Юру Угрюмову, Женю Коршикова, Васю Душина и других.



Этим зделям нет цены. Больше год от года Брать должны мы с целинны Хлеба для народа!

А. Т. ОРЕХОВА, ветеран КПСС-КПРФ. Ставрополь.

